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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau  
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 22.06.2016 

Sitzungsdauer: 18:38 - 20:10 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Klaus Spötter    Aileen Gruß 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Matthias Hinze   
Herr Mario Kunze   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Mittwoch, 22.06.2016, 18:38 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 24.05.2016  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

7. Haushaltsplan 2017  

8. Information des Ortsbürgermeisters  

9. Anfragen und Anregungen  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.
  
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt.  
 
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 24.05.2016 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 24.05.2016 wird festgestellt.  
 
TOP 4 Einwohnerfragestunde 
Die Einwohnerfragestunde entfällt. Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Herr Spötter berichtet über die Ausführung gefasster Beschlüsse. Zu den Einwendungen HH-Plan 
hat man bisher noch keine Antworten erhalten.  
 
TOP 6 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
In nicht öffentlicher Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 7 Haushaltsplan 2017 
Ausgaben lt. HH-Plan 2016 (Clubraum + Trauerhalle) wurden bereits mit Angeboten von Maler- und 
Baufirmen verglichen, weitere Angebote werden eingeholt und nach Freigabe durch Kommunalauf-
sicht in Auftrag gegeben. 
 

HH-Plan 2017 

- Instandsetzung Clubraum mit Feierraum, Bar, Küche und Toiletten Malerarbeiten, Putzarbei-
ten , z.T. Technik 

- Instandsetzung Friedhofsmauer in Backstein-Mauerverbund wie alte historische Mauer  
 

TOP 8 Information des Ortsbürgermeisters 
Herr Spötter hat an der Hochwasserkonferenz in Stendal teilgenommen. In Bittkau wird 2018 der 
Deich erweitert/ neu gebaut. 
 

Er informiert weiterhin über: 
- Probleme während des Abwasserausbaus Deichstraße – Anwohnerprobleme 
- Breitband – „letzte Zögerlinge“ sollen noch überzeugt werden  

 
TOP 9 Anfragen und Anregungen 
- Für den Jugendclub wird bei Frau Stutzer ein Schaukasten für den Außenbereich beantragt um 

Informationen und Ankündigungen für Kinder, Eltern und Jugendliche auszuhängen. 
- Der Jugendclub beantragt eine wetterfeste Tischtennisplatte, da die vorhandene sehr stark ge-

nutzt wird, jedoch kaputt und bald nicht mehr nutzbar ist. Durch die hohe Frequentierung ist es 
sinnvoll den Kinder-und Jugendlichen diese auch weiterhin zur Verfügung zu stellen. 

- Sicherung Hausanschlusskasten Gas Jugendclub überprüfen, da daran öfter manipuliert wird 

und er für jedermann zugänglich ist  nicht sicher 

- Überprüfung Spielplatz notwendig  Nägel und Schrauben, Bretter (splissiges Holz) und 
Streicharbeiten 

- M. Kunze – Welche Fördermöglichkeiten gibt es für kleine Gemeinden (Leader/ Stark 3)? 
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